
Koncept

Konferencijom u Zadru APR će proslaviti jubilarnu 20. obljetnicu svog godišnjeg
programa kroz koji je do danas prošlo preko 500 alumna. Stoga će tematizirati
promjene u različitim sektorima i aspektima društva na nacionalnoj i globalnoj
razini u protekla dva desetljeća. Konferencija će biti usmjerena na predstavljanje
alumna, njihovih stavova i mišljenja, u kombinaciji s probranim gostima i
gošćama.
Osnovno pitanje koje ćemo si na konferenciji postaviti je: kako su se (sve) svijet i
Hrvatska promijenili u ove dvije dekade otkad APR djeluje? Kako se APR
promijenio i je li doprinio da nešto u društvu u kojem živimo bude bolje? Ako da,
što?
Pokušat ćemo sagledati supstancijalne promjene i otvorena pitanja u nekolicini
važnih društvenih, gospodarskih i političkih područja i identificirati iz različitih
uglova što je to što Hrvatsku i svijet okupira, na što to nemamo, a trebali bismo
imati odgovore, i kako mislimo da bismo svi zajedno trebali djelovati dalje.



Teme

Politika
U obrani politike: stranke i demokracija u Hrvatskoj i Europi 2004. - 2024. 

S političkim analitičarima i predstavnicima političkih stranaka tematizirat ćemo
stanje politike i političkog u Hrvatskoj i Europi s posebnim naglaskom na ulogu
stranaka kao ključnih aktera u demokraciji. Pitanje na koje želimo odgovoriti je
kako su se političke stranke promijenile generalno tijekom 20 godina, u kojoj
mjeri su odgovorne za manjak povjerenja i interesa za politiku i političko i mogu li
nestranački kandidati odgovoriti na tu krizu ili ju zapravo produbljuju?

Leadership
Women in the Lead: Transformativni potencijali ženskog vodstva

Predstavljanje projekta “Women in the Lead” i rada međusektorskih radnih
skupina koje pripremaju policy briefove sa prijedlozima za unaprjeđenje položaja
žena u gospodarstvu, politici i pravnom sustavu. Prvi put APR nastoji biti
pokretač međusektorskih i međustranačkih inicijativa i djelovati kao think thank
koji analitičkim i koordinacijskim radom podupire bolje javne politike. O svojem
iskustvu i rezultatima rada govorit će sudionice radnih grupa na projektu, a uvod
će održati Veleposlanica SAD-a u Hrvatsko Nathalie Reyes.

Gospodarstvo
San o dodanoj vrijednosti: hrvatsko gospodarstvo 2004. - 2024.

S eminentnim ekonomistima i ekonomisticama, gospodarstvnicima i
gospodarstvenicama i drugim relevantnim akterima razgovarat ćemo o tome u
kojoj mjeri smo zadavoljni razvojem hrvatskog gospodarstva u proteklih 20
godina. Je li rast BDP-a dovoljan pokazatelj uspjeha i je li stvorio distribuciju
bogatstva, infrastrukture i znanja kojom možemo biti zadovoljni? Razgovarat
ćemo o tome što smo 2004. očekivali da će Hrvatsko gospodarstvo biti i u kojoj
mjeri je ono to postalo, a u kojoj nije. Koji su ključni resursi u Hrvatskoj
zanemareni, a koji prenapregnuti i kakve pouke iz toga možemo izvući za
budućnost?



Zdravsto
Treba li nam novi društveni ugovor u zdravstvu?

Politička tema par excellence, rasprava o tome kakvo zdravstvo želimo (a kakvo
možemo) imati uvelike ostaje izvan fokusa javnosti, zasjenjena svakodnevnom
frustracijom neučinkovitošću javnog zdravtsva i propitivanjem uloge privatnog
sektora. Pitanja kojima ćemo se baviti su: je li se tiha privatizacija zdravstva već
dogodila i je li prekasno za javno zdravstvo? Moramo li odustati od ideje javnog
zdravstva, budući da ju je teško održati (i platiti)? Mogu li privatni i javni
zdravstveni sustav supostojati ili privatni nužno uništava javni? Sugovornici na
panelu bit će političari i političarke, liječnici i liječnice i investitori i investitorice u
zdravstvu.

SAD
Mind the gap: the divisions and bipartisanship in the US politics

S dvije bivše kongreskinje, jednom republikankom i jednom demokratkinjom,
razgovarat ćemo o mogućnosti političke suradnje preko stranačkih granica u
kontekstu sve jače političke podjele američkog društva. Obje gošće istaknute
su u političkoj suradnji, a pitat ćemo se kakva je uloga ženskog leadership u
razvoju takve suradnje i u kojoj mjeri pitanje položaja žena u društvu i politici
može potaknuti međustranački dijalog. Svakako ćemo analizirati pozicije i
odnose republikanaca i demokrata uoči predsjedničkih izbora i prokomentirati
ključna aktualna pitanja u predizbornom vremenu.

Civilno društvo i akademska zajednica
Društvena odgovornost, aktivnost i sudjelovanje: pokretači i kočnice proteklih
20 godina

APR se zalaže za aktivno građanstvo. Na Konferenciji želimo zajednički promisliti
koliko su civilno društvo, akademija i kulturne institucije u Hrvatskoj proaktivne i
u kojoj mjeri se o javnom interesu kvalitetno raspravlja izvan političkih institucija.
Ideja je govoriti o pravima i odgovornistima organizacija civilnog društva u
oblikovanju angažiranijeg i odgovornijeg društva, kao i o ulozi države u stvaranju
preduvjeta za njihovo djelovanje. Razgovarat ćemo s predstavnicima različitih
OCD-a, akademske zajednice i države, kako bismo zajedno pokušali dati ocjenu
proteklih 20 godina i preporuke za dalje.



Mediji
Kraj medija as we know them?

Suglasni da su mediji (bili?) jedan od ključnih generatora političkog života,
pitamo se kako su ekonomske promjene u medijskoj industriji nastale
zahvaljujući digitalnoj transformaciji utjecale na mogućnost klasičnih medija da
opstanu i da budu relevantni arbitri u političkoj komunikaciji. Mogu li tradicionalni
mediji zadržati svoju ulogu u izmijenjenim formama ili je funkcija medija u
kontekstu policentrične komunikacije na društvenim mrežama postala
nepotrebna? Ako mogu, na koji način se danas mogu financirati? Kako se
nadmetanje s društvenim mrežama odražava na kvalitetu klasičnih medija? Koja
je uloga javne televizije i radija u takvim uvjetima i mogu li oni biti branikom
kvalitete novinarstva i javne komunikacije? O svim tim pitanjima razgovarat ćemo
s našim alumina i alumnama novinarima, urednicima i medijskim stručnjacima.

APR
20 godina APR-a

S osnivačima i osnivačicama i kasnijim voditeljima APR-a (direktorima i
direktoricama, predsjednicima i predsjednicama) rekonstruirat ćemo povijest
APR-a i zajedno detektirati uspjehe i propuštene prilike u razvoju organizacije i
njezinom društvenom utjecaju. Voditelji i voditeljice APR-a ispričat će svoja
iskustva i viđenja, prisjetiti se različitih faza i događaja u radu APR-a i predložiti
nam svima kako dalje.


